



DONATIVO. El Club de Leones de San Salvador, hizo ayer un donativo al Hospital de Niños Benjamín Bloom, consistente en medicinas por un valor de 13 mil 854 colones.

Recibió dicho donativo el Director del centro hospitalario Dr. Arturo Alvarez Borja (4o. de Izq. a derecha). Le acompañan miembros del Club donante.

Firme apoyo para caso salvadoreño

Cuando un "frente unido" del comunismo fracasa una vez más, el resbalón hacia el totalitarismo viene a ser claro, expresa el análisis divulgado por el "Hudson Institute" y escrito por Constantín Menges.

En la última parte de este análisis sobre la acción del comunismo internacional en Centro América, se dice lo siguiente: "Debe ser notado que la constante y aumentada crítica a los Estados Unidos siguiendo los lineamientos de los partidos Social-Demócratas, ocurrieron mientras la política de los Derechos Humanos de Carter en Centro América es-

taba en pleno florecimiento. Aunque los Estados Unidos se unieron en contribuir a los 625 millones de dólares en ayuda económica proveída a Nicaragua por las democracias y aunque el presidente Carter públicamente afirmó hasta en sus últimos tres días finales en el gobierno, que no hubo serias señales de que una dictadura marxista estaba siendo establecida en la Nicaragua revolucionaria, los social-demócratas parecieren poner poca atención. En efecto, un socialista portugués declaró: "para

Pasa a la página 82

Jurado a victimario del Dr. Funes Araujo

A las nueve de la mañana de ayer, quedó instalado en la sala número uno de jurados del Centro Judicial Isidro Menéndez, la vista pública de dos juicios acumulados contra el Dr. Juan Francisco Hernández Girón, abogado y reo ausente. El primero, en perjuicio de Víctor Remigio Menjívar Tovar, por hurto de 3 vacas, una novilla y otros objetos más. El segundo, por homicidio del también abogado Dr. Jesús Rafael Funes Araujo, la noche del viernes 5 de junio del presente año, en el interior de

la Asociación de Abogados de El Salvador.

Ambos juicios fueron depurados en el juzgado Primero de el Penal, siendo el primero el del hurto, al cual se le acumuló el segundo juicio, considerado de mayor gravedad.

Las partes que intervinieron en la vista pública fueron: como acusadores particulares los doctores Juan Ramón Rosales y Rosales y Ciro Antonio Herrera; los fiscales específicos, bachilleres Jesús Eduardo de la Cruz Navarro y Celestino

Pasa a la página 21

4 extremistas mueren en un enfrentamiento

Un enfrentamiento armado que dejó saldo de cuatro extremistas muertos y una cantidad indefinida de heridos, de parte de los subversivos, cerca de Zacatecoluca, informó ayer el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

La fuente militar indicó que la acción se realizó en la Finca Siete Joyas, a inmediaciones de la Finca Florida, cuando un numeroso grupo de terroristas intentó emboscar a una patrulla, que efectuaba labores de vigilancia por toda la zona. Al ser repelido el

fuego, se produjo el enfrentamiento en el que perecieron los cuatro sujetos que no portaban documentos de identificación.

Agregó COPREFA que por las rutas de escape de los subversivos, se encontraron rastros de sangre, lo que indica que muchos de los terroristas que lograron huir iban heridos, algunos posiblemente con lesiones graves, dada la abundante sangre que se observó.

Por parte de los efectivos de la Fuerza Armada

Pasa a la página 60



DEFENSOR. Como único defensor del Dr. Juan Francisco Hernández Girón, por homicidio en el Dr. Jesús Rafael Funes Araujo, participó ayer en el jurado el Dr. Armando Rivas Chávez.

Juguetes en la guardería Mercado Central

Ciento cincuenta niños de la Guardería del Mercado Central de esta capital, recibirán el 23 de los corrientes sus juguetes navideños que la Administración General de Mercados a cargo del contador José Orlando Monge, distribuirá por corteía de negocios que funcionan a inmediaciones de dicho mercado.

Informes del señor Monge indican que esta vez, al

Pasa a la página 34

\$15.6 millones a comercio agrícola

Un préstamo que alcanza la suma de 15.6 millones de dólares, ha sido otorgado por el Banco Interamericano de Desarrollo a El Salvador.

La suma es equivalente a 39 millones de colones, y servirá para un programa de comercialización agrícola, informó el BID. El comunicado dice los siguientes:

El Banco Interamericano de Desarrollo anunció hoy la aprobación de un préstamo de 15.6 millones de dólares a El Salvador para contribuir a financiar un programa de comercialización de insumos y productos agrícolas.

El programa está destinado a disminuir las pérdidas de alimentos, reducir costos de comercialización. Mantener una adecuada oferta de granos y atenuar las variaciones estacionales de los precios al consumidor. El proyecto se ejecutará a través de los dos siguientes subprogramas:

Plantas almacenadoras y centros de acopio del Instituto Regulador de Abastecimientos (IRA), que incluye obras de ampliación de cinco plantas almacenadoras, siete centros de acopio y dos bo-

Pasa a la página 60

15 cadáveres reconocidos en Tribunales

Quince cadáveres fueron reconocidos, durante el fin de semana, por las autoridades de turno del Centro Judicial "Isidro Menéndez", se informó.

En la Col. Cucumacayán, fue reconocida Enriqueta Miguel Castro, de 33 años; en Funerales El Recuerdo, Roberto Alfredo Gutiérrez, de 35 años, por heridas de bala; en el Hospital Militar: Roberto Callejas Torres, Marcos de J. Linares, de 28 y José Antonio García Flores, los tres por le-

Pasa a la página 86

Sinfónica dará hoy concierto benéfico en TN

La Orquesta Sinfónica de El Salvador, ofrecerá un concierto hoy viernes 11 a partir de las 5 de la tarde, en beneficio del Hospital Benjamín Bloom, bajo la dirección titular del maestro Gilberto Orellana h.

El mencionado concierto navideño a beneficio del HBB, incluirá las siguientes obras: El amor de las tres naranjas, El Vuelo del Abejorro, El Gran Canón, Andalucía, Nadia, Nuestros Años Felices y Rapsodia de Navidad. Informan los organizadores del evento cultural, que esta es una contribución más de la Subsecretaría de Cultura, Juventud y Deportes, del Ministerio de Educación.



Foto de LA PRENSA, por Paredes.

PARTICIPARAN. San Vicente. Hoy será la elección de la "India Bonita", evento que se realizará en el Parque Cañas de esta ciudad, dentro de los festejos en honor a San Vicente Abad y Mártir. De izquierda a derecha: Sandra Beatriz Roque, Elba Esperanza Morales, Lilian Marlene Merino, Roxana Henríquez, Teresa Idalia López, Roxana Ruth Segovia y Sonia Patricia Quintanilla.

Informa tropelías de extremistas, COPREFA

Secuestros, crímenes y otras tropelías cometidas por extremistas, en el interior de la república, informó ayer el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Según los datos proporcionados por COPREFA, en Jucupa varios subversivos fuertemente armados llegaron a la casa del Sr. Santos Cruz, situada en el cantón Llano Grande, y secuestraron a Miguel Santos Marroquín, Miguel Claros y Marco Antonio Avilés. De ellos, Claros y Avilés fueron encontrados sin vida posteriormente, por la Policía Nacional, en las cercanías de ese lugar. Entre las haciendas Mapilapa y Buena Vista, terroristas dieron

fuego a diez manzanas de cañaverales, destruyendo también la Hacienda Suchinango.

De Tenancingo, se reportó que extremistas derribaron postes de alumbrado eléctrico, en las cercanías del cantón Corral Viejo y dejaron sin luz por varias horas a esa población. Momentos después se presentaron trabajadores de la CEL a ese lugar, y repararon los daños y reestablecieron el servicio eléctrico.

En el desvío a la población de Paraíso de Osorio, en el departamento de La Paz, subversivos asesinaron al Sr. Jesús Escobar Servellón, sin que las autoridades conocieran los

Pasa a la página 60



NUMEROSA ASISTENCIA. Abogados, estudiantes de Derecho y numeroso público de todas las clases sociales, llenaron ayer la sala de Jurados No. 1 del Centro Judicial "Isidro Menéndez", para escuchar los debates entre las partes, en la vista pública del

juicio instruido contra el abogado Dr. Juan Francisco Hernández Girón, por homicidio en el también abogado, Dr. Jesús Rafael Funes Araujo. El crimen ocurrió la noche del viernes 5 de junio de este año en la Asociación de Abogados de El Salvador.